

### Prilog III.

#### Pojašnjenje kriterija odabira projekata

<b>KRITERIJI ODABIRA ZA TIP OPERACIJE 1.1.4. (sukladna TO 6.3.1.)</b>		
<b>KRITERIJ</b>		<b>Bodovi</b>
<b>A</b>	<b>EKONOMSKI KRITERIJI</b>	<b>Najviše 35%</b>
<b>1.</b>	<b>Ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva SO (eura)</b>	<b>35%</b>
	6.000 € – 7.999 €	35
	4.000 € – 5.999 €	30
	2.000 € – 3.999 €	25
<b>B</b>	<b>KRITERIJI CILJA ULAGANJA</b>	<b>Najviše 20%</b>
<b>1.</b>	<b>Ulaganje ima za cilj povećanje obima proizvodnje OPG-a ili modernizaciju i/ili unapređenje procesa rada i poslovanja</b>	<b>20%</b>
	Povećanje obima proizvodnje OPG-a	20
	Modernizacija i/ili unapređenje procesa rada i poslovanja	10
<b>C</b>	<b>HORIZONTALNI KRITERIJI</b>	<b>Najviše 45%</b>
<b>1.</b>	<b>Aktivnosti iz poslovnog plana imaju pozitivan utjecaj na okoliš</b>	<b>45%</b>
	Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku proizvodnju	45
	Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju kupnju novih traktorskih priključaka i/ili opreme u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i prerade	30
	Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju ulaganja u obnovljive izvore energije	20
<b>MAKSIMALNI BROJ BODOVA</b>		<b>100</b>
<b>PRAG PROLAZNOSTI</b>		<b>40</b>

#### Kriteriji odabira A - EKONOMSKI KRITERIJI

Da bi nositelj projekta ostvario bodove po navedenom kriteriju mora dostaviti Potvrdu o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva, izdane od Uprave za stručnu podršku u poljoprivredi i ribarstvu nakon objave Natječaja te potpisane od djelatnika Uprave za stručnu podršku u poljoprivredi i ribarstvu. Nositelj će si dodijeliti odgovarajuće bodove sukladno ekonomskoj veličini.

## **Kriteriji odabira B – KRITERIJI CILJA ULAGANJA**

Kako bi korisnik ostvario maksimalni broj bodova (20) za kriterij: „**Povećanje obima proizvodnje OPG-a**“ najmanje 20% od odobrenog iznosa potpore u poslovnom planu mora biti utrošeno u svrhu povećanja proizvodnje.

Kako bi korisnik ostvario 10 bodova za kriterij „**Modernizacija i/ili unapređenje procesa rada i poslovanja**“ aktivnosti u poslovnom planu moraju se odnositi na ulaganje u materijalnu i nematerijalnu imovinu povezanu s restrukturiranjem i modernizacijom poljoprivrednih gospodarstava koje unaprjeđuju poslovne procese.

## **Kriterij odabira C - HORIZONTALNI KRITERIJI**

Da bi nositelj projekta ostvario 45 bodova za kriterij „**Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku proizvodnju**“ aktivnosti iz poslovnog plana se moraju odnositi na ekološku poljoprivredu. Nositelj mora dostaviti Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji i/ili posljednju Potvrđnicu (certifikat) kontrolnog tijela.

Da bi nositelj projekta ostvario 30 bodova za kriterij „**Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju kupnju novih traktorskih priključaka i/ili opreme u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i prerade**“ svi kupljeni traktorski priključci i/ili oprema prikazani u poslovnom planu moraju biti novi te služiti u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU.

Da bi nositelj projekta ostvario 20 bodova za kriterij „**Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju ulaganja u obnovljive izvore energije**“ aktivnosti prikazane u poslovnom planu moraju se odnositi na kupnju i/ili ugradnju opreme koja koristi sunce, vjetar ili biomasu za proizvodnju toplinske i električne energije te služiti u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU.